I Вариант.

1. Построить изображение даваемое линзой.


2. Построить изображение в зеркале.


3. Угол падения света из воздуха в стекло равен 20о. Чему равен угол преломления?


4. Свеча находится на расстоянии 12,5 см от собирающей линзы, оптическая сила которой равна 10 дптр. На каком расстоянии от линзы получится изображение?


5. Луч падает под углом 50о на прямую стеклянную призму с преломляющим углом 70о. найти угол преломления луча при выходе из призмы.
II Вариант.


1. Построить изображение даваемое линзой.


2. Построить изображение в зеркале.


3. Луч света переходит из стекла в воздух, угол падения луча 30о, а угол преломления 50о. Определить показатель преломления стекла.

4. Радиус кривизны вогнутого сферического зеркала 1,6 м., а расстояние от зеркала до изображения 4 метра. Определить расстояние от предмета до зеркала.


5. На стеклянную трехгранную призму с преломляющим углом 45о падает луч света и выходит из нее под углом 30о. Найти угол падения луча на призму.
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